



Додела станова у гарнизонима Горњи Милановац и Чачак Нових 56 кључева

у Горњем Милановцу, министар одбране Драган Шутановац уручио је кључеве за 47 нових станова, а у Чачку за девет и најавио да ће ускоро бити усељено још 36 станова у тим гарнизонима

Нови станови у Горњем Милановцу изграђени су у насељу „Ивице“ где је министар Шутановац, 6. октобра, уручио кључеве професионалним и пензионисаним припадницима Војске Србије и цивилним лицима и том приликом разговарао са породицама које су решиле стамбено питање.

– Поделили смо 47 кључева у Горњем Милановцу, а у плану је да се у наредном периоду поделе још 24. На тај начин ће још само тридесетак породица остати са нере-

шеним стамбеним питањем, али се надам да ће и они наћи начин да у сарадњи са Министарством одбране реше ове проблеме и да можемо да кажемо да у Горњем Милановцу више немамо припаднике Војске Србије који немају своје станове – изјавио је министар Шутановац.

Он је додао да се наставља са станоградњом јер је један од најважнијих циљева у реформи Војске Србије стандард њених садашњих и бивших припадника. До краја године у плану је да се доделом станова или кредита реши још око 2.000 стамбених питања, што је рекорд у неколико деценија уназад.

Изражавајући задовољство што је у прилици да и у Чачку додели кључеве за девет припадника Војске Србије који су дуго чекали на решење стамбеног питања, министар је истакао да ће још 12 станова у Чачку веома брзо бити усељено.

– Сматрам да је то велики успех и да дуго година толико станова није подељено у овим градовима. Остаје још око 40 породица које треба да се збрину у овом граду – нагласио је Шутановац, подсећајући да Министарство одбране и Војска Србије имају могућност да своје активне и пензионисане припаднике субвенционише бесповратним кредитима.

НЕМА ВИШЕ СЕЛИДБИ

Мајор у пензији Кемал Адемовић каже да је без стана био 20 година.

– Ово је тринаести пут да се селим, али овога пута селидба за мене и моју породицу значи коначно решење стамбеног питања – каже Адемовић.

Старији водник прве класе Виктор Рудић из Горњег Милановца, заједно са супругом Милом и синовима Андрејом и Давидом, први пут је ушао у свој нови стан.

– У милановачком гарнизону сам већ 18 година и од данас ће мени и мојој породици бити много лакше, јер смо претходно живели код родитеља. Деца ће добити већи простор и боље услове за живот и школовање – одушевљен је старији водник Рудић.

Стан је добио и капетан Милан Марковић који је родом из Пирота, а ради у Горњем Милановцу од 2005. године.

– Од 2002. чекам стан и данашњи дан за мене представља велику наду у боље сутра, како у војничкој каријери, тако и у животу, јер ускоро планирам свадбу – рекао је капетан Марковић.

Заставник Војо Цоњић, један је од оних којима су у Чачку уручени кључеви, а на решење стамбеног питања чекао је 27 година.

– Срећан сам и задовољан. Зграда је изузетно лепа, на доброј локацији, а стан је простран. Сигуран сам да ћемо супруга и ја, као и наши син и ћерка, која је већ студент, уживати у њему – истакао је заставник Цоњић.

Према његовим речима, војна лица у Србији данас углавном имају плате веће од републичког просека, тако да где год они дођу треба да се направи микроклима која јача локалну економију, што је изузетно важно и за Чачак и за Горњи Милановац.

Министар Шутановац је рекао да се у Ваљеву планира изградња монтажних кућа које би биле прављене у производном погону у Шапцу.

– Оне ће бити производ Министарства одбране и планирамо да их монтирамо широм Србије и на тај начин решимо све оне људе који нису стамбено збринути. Тиме бисмо ставили тачку на једно прошло време које нам је направило да има толико људи са нерешеним стамбеним питањем – рекао је министар Шутановац.

Додели кључева присуствовали су начелник Генералштаба генерал Милоје Милетић, помоћник министра за материјалне ресурсе Илија Пилиповић и командант Команде за обуку генерал-потпуковник Александар Живковић. ■

Никола ДРАЖОВИЋ
Сергеј КОМНЕНИЋ

Снимили Радован ПОПОВИЋ и Јово МАМУЛА

ОБЕЛЕЖЕН ДАН ТЕХНИЧКОГ РЕМОНТНОГ ЗАВОДА „ЧАЧАК“

Обележавању Дана Техничког ремонтног завода „Чачак“ – 30. септембра, присуствовали су командант Копнене војске генерал-потпуковник Љубиша Диковић, начелник Управе за логистику Генералштаба бригадни генерал Данко Јовановић, представници Министарства одбране и Војске Србије, локалне самоуправе, верских заједница, пословни партнери Завода, чачански основци и бројни гости.

Честитајући празник, генерал Диковић је истакао да Завод свакодневно тесно сарађује са другим научним институцијама, установама и институтима, јер без тога не може да развија капацитете и да прати савремене токове у извршавању својих делатности.

Заступник директора Завода потпуковник Стојко Биочанин истакао је да у протеклих 86 година та установа успева да успешно реализује мисију одржавања исправности техничких средстава Војске Србије. Као и протеклих година, како је рекао, настављена је модернизација процеса ремонта набавком савремених уређаја и опреме, а у току је набавка још неколико машина.



Снимио И. ИВАНОВ

– Инжењери и радници Завода боравили су на обуци у Француској која се односила на највиши ниво одржавања уређаја „Талес“, као и на обуци за највиши ниво одржавања стрелачког наоружања „Хеклер и Кох“. И ове године, као и прошле, на Међународном сајму проналазаштва Завод је добио златну медаљу за свеукупан наступ на тој манифестацији – истакао је потпуковник Биочанин.

Гости и посетиоци имали су прилику да виде атрактивни приказ опреме везе, теретних и борбених возила и наоружања која та установа ремонтује за потребе Војске.

Од експоната посебно су се издвајали борбено возило за полицијске снаге М86А и теренски аутомобил „Пух“ беле боје са ознакама Уједињених нација који су адаптирани за учешће наших припадника у мировним мисијама широм света.

Претходница Техничког ремонтног завода је Инжињеријско-технички завод, који је настао 30. септембра 1925, када је Државни савет Краљевине Срба, Хрвата и Словенаца подржао одлуку чачанске општине о уступању земљишта за његову изградњу. ■

Б. МИЉИЋ